
Кругла Наталія Анатоліївна 
 

Народилася 27 серпня 1969 року в с. 

Ярунь Новоград-Волинського району 

Житомирської області. У Херсонському 

національному технічному університеті працює  

з 1998 року. За цей час вона пройшла шлях від 

асистента кафедри політології і психології до 

доцента, декана факультету кібернетики ХНТУ. 

Після закінчення Херсонської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів вступила на перший курс 

Херсонського державного педагогічного 

інституту імені Н.К. Крупської, який закінчила  

1989 року. Після закінчення Інституту майже десять років працювала 

вчителем початкових класів у рідній школі. 1999 року вступила до 

аспірантури, захистила кандидатську дисертацію в Центрі дослідження 

науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.Доброва НАН 

України за спеціальністю 07.00.07 – історія науки і техніки. За час роботи 

виявила себе наполегливим, цілеспрямованим, грамотним фахівцем, 

вимогливим і відповідальним керівником. 

 Активно займається науковою діяльністю, є членом спеціалізованої 

вченої ради, виступає опонентом при захисті дисертацій.  

 Бере активну участь у громадському житті університету. Є членом 

науково-методичної ради університету, науково-технічної ради, Вченої 

ради ХНТУ. Очолює вчену раду факультету кібернетики, науково-

методичну раду цього ж факультету.  

Є членом редакційної колегії електронного наукового фахового 

видання ХНТУ «Теорія та практика державного управління і місцевого 

самоврядування». 

 Опубліковано понад 40 наукових та навчально-методичних робіт, у 

тому числі 3 навчальні посібники з грифом Міністерства освіти і науки 

України.  Брала участь у багатьох наукових конференціях, була членом 

організаційного комітету Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми педагогіки і психології вищої технічної освіти», 

«Державна політика щодо місцевого самоврядування: стан, проблеми та 

перспективи», є головою організаційного комітету студентської науково-

практичної конференції «Молодь України в світі сучасних технологій». 

 Результати наукових досліджень Н.А.Круглої використовуються при 

розробці навчальних курсів «Релігієзнавство», «Філософські проблеми 

наукового пізнання світу», «Філософія». 

За багаторічну плідну працю на освітянській ниві Н.А.Кругла 

нагороджена Грамотою Міністерства освіти і науки України, Почесною 

грамотою управління освіти і науки Херсонської обласної державної 

адміністрації. 


